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Právní a administrativní aspekty
památkové péče

Pozvánka na seminář

Vážené dámy, vážení pánové,

dovolujeme si vás pozvat na seminář M1U2: Právní a administrativní
aspekty památkové péče, který přímo navazuje na předchozí téma
teoretických a metodologických východisek památkové péče a bude
se zabývat vývojem právních norem na ochranu památek
v historickém kontextu i v kontextu stávající platné legislativy. Seminář
bude sledovat vyústění historického vývoje v současný legislativní
rámec ochrany památek a to paralelně v České a Slovenské
republice. Dalším tématem budou mezinárodní úmluvy na ochranu
kulturního dědictví, geneze jejich vzniku a jejich naplňování v období
míru i za ozbrojených konfliktů.

Přednášejícími budou JUDr. M. Zídek z Památkové inspekce
Ministerstva kultury ČR, doc. Ing. M. Dudáš, PhD. z Krajského
pamiatkového úradu Žilina, Mgr. P. Kroupová z Národního
památkového ústavu a JUDr. P. Caban, PhD. z Ministerstva
zahraničních věcí ČR a Právnické fakulty Univerzity Karlovy.

Seminář je součástí česko-slovensko-rakouského projektu HERITAGE
TRAIN II. (2023 – 2026, Erasmus+), který je zaměřen na odborné
vzdělávání v oblasti památkové péče a stavební obnovy památek. V
rámci projektu probíhá pilotování vybraných vzdělávacích modulů.
Tyto moduly byly navrženy v rámci projektu HERITAGE TRANI I. (2019 –
2022, Erasmus+) a jsou výsledkem mezinárodní spolupráce a analýzy
vzdělávacích potřeb cílových skupin projektu.

Těšíme se na vaši společnost.

Tým mezinárodního projektu Heritage Train

Místo, čas a organizační informace

Místo a čas semináře:
Datum: 8. 4. 2025 (úterý) – hybridní forma
Čas: 09:30 – 16:30
Místo prezenčně: Národní památkový ústav, přednáškový sál oddělení
edukace a dalšího vzdělávání, Liliová 2019/5, Praha 1 - Staré Město
Připojení online: link bude zaslán registrovaným účastníkům den před
konáním semináře

Školné:
Účast na vzdělávaní je bezplatná. Náklady jsou hrazeny z programu
Evropské unie – Erasmus+. 

Registrace

Program, 8. 4. 2025 (úterý) – seminář

09:30 – 11:00
Vývoj právních norem na ochranu památek a stávající legislativní
úprava památkové péče v ČR
JUDr. Martin Zídek

11:00 – 12:30 
Vývoj právních norem na ochranu památek na Slovensku po roce
1918 a stávající legislativní úprava památkové péče
doc. Ing. Miloš Dudáš, PhD.

12:30 – 14:00
Oběd

14:00 – 16:30
Vývoj ochrany kulturních statků nejen za ozbrojeného konfliktu.
Mezinárodní smlouvy a úmluvy na ochranu kulturního dědictví
Mgr. Petra Kroupová, JUDr. Pavel Caban, PhD.

Přednášející

Mezinárodní projekt Heritage Train II.

Cílem projektu HERITAGE TRAIN II. je přispívat k rozvoji a zkvalitňování
odborného vzdělávání v oblasti ochrany stavebního dědictví
prostřednictvím česko-slovensko-rakouské spolupráce. Vzdělávací
aktivity budou realizovány v období let 2024 – 2026. Potřeby cílových
skupin byli identifikovány na Slovensku, v Česku a v Rakousku v rámci
projektu Mezinárodní spolupráce pro odborné vzdělávání v ochraně
památek – Heritage Train v letech 2019 – 2022. Tyto aktivity jsou
realizovány díky podpoře z programu Evropské unie Erasmus+.

Partneři projektu:

Národní památkový ústav, Praha, CZ

Fakulta restaurování v Litomyšli, Univerzita Pardubice, CZ

Forderung der Baudenkmalpflege Verein, Mauerbach, AT

Academia Istropolitana Nova, Svätý Jur, SK

Asociovaní partneři:

Spolkový památkový úřad, Vídeň, AT

Pamiatkový úrad Slovenskej republiky, SK

Institut pro památky a kulturu, o. p. s., CZ

Asociace majitelů hradů a zámků, CZ

Slovenská komora architektov, SK

Slovenská komora stavebných inžinierov, SK

ARGE Weltkulturerberegion Semmering-Rax, AT

Více o projektu

Projektový tým – kontaktní osoby

Partneři projektu

Asociovaní partneři projektu

Za podporu děkujeme programu EU Erasmus+

Financováno Evropskou unií. Vyjádřené názory a stanoviska jsou však výhradně názory a stanoviska autorů a
nemusí nutně odrážet názory a stanoviska Evropské unie. Evropská unie ani orgán poskytující granty za ně nenesou

odpovědnost.
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